

АНАЛИЗ работы РМО учителей кубановедения за прошлый учебный год.(2019-2020)

В течение года проводилась определенная работа:

методическая. Совершенствовалось педагогическое мастерство учителей через обучение на курсах повышения квалификации:

участие наших представителей в работе краевого семинара по теме «Актуальные вопросы преподавания кубановедения в условиях ФГОС и ИКС »

приведение в соответствие рабочих учебных программ по кубановедению, в соответствии с историко-культурным стандартом (ИКС) на муниципальном уровне

получение сертификатов учителями-предметниками, принявших активное участие в работе нашего РМО

организация и участие в конкурсе «Лучший учитель» в различных номинациях, в т.ч. и по нашему предмету.

Члены РМО участвовали в профессиональных конкурсах на лучшую разработку урока по своему предмету, по ВОВ, на лучшую разработку воспитательного мероприятия ко Дню Победы.

Руководителем РМО в течение учебного процесса по мере возможности были посещены уроки с целью оказания методической помощи учителю организовано взаимопосещение уроков и проведены консультации по темам: «Игровые моменты на уроках кубановедения», «Тема войны на уроках истории и кубановедения» «Методика проведения мультимедийных уроков», «Уроки - семинары и уроки – лекции в старших классах».

РМО учителей кубановедения работает над совершенствованием современного урока, продолжая развивать проблему «Современный урок: формы и методы, виды самостоятельной работы учащихся на уроке». Учителями активно внедряются новые и не забываются старые формы работы по привитию общеучебных умений и навыков и интереса к предметам учащихся: кино-медиа уроки, музейные уроки, экскурсии, семинары, устные журналы, уроки проектной деятельности...

Кабинет, в которых проходят уроки кубановедения, в рамках приоритетной национальной программы «Образование» пополняется методическим и дидактическим материалами. Разработаны тематические тесты по всему курсу кубановедения, оформлен дидактический материал для подготовки учащихся выпускных классов к сдаче ЕГЭ по истории, с учётом знания истории своего региона, своей малой родины.

Учителями накоплен материал по разделам курса 5 класса, составлены тесты по курсу 6 класса, систематизирован материал по разделам «Музыкальное искусство Кубани», «Экологические проблемы малой Родины и пути их решения», работая над темой «Жанровое богатство кубанского фольклора», систематизирован материал по темам и разработана серия мультимедийных уроков , некоторыми учителями составляются контурные карты, которые успешно применяются на своих уроках.

Весь материал по истории и кубановедению систематизирован по тематическим папкам и является творческой лабораторией учителей - предметников.

патриотическая. Вся работа в этом направлении проводилась под знаком 75-летия Победы: учителя организовывали встречи с немногочисленными ветеранами войны, проводили серии мероприятий в рамках месячника военно - патриотической работы, музейные уроки, встречи с

тружениками тыла, с председателем Совета ветеранов города и района, оформляли стенды в школе. Учителя проводили очные и заочные экскурсии для учеников школы по местам боевой славы района, поощряли написание докладов и рефератов в рамках конкурсов по истории и кубановедению.

внеклассная работа **по предмету**. Учителя РМО активно вовлекали учащихся в различные конкурсы для привития интереса к предметам.

Участие в олимпиадах. Все школы нашего района принимали активное участие во всероссийской олимпиаде по истории, в которой были включены вопросы о знании истории Краснодарского края, и многие учащиеся наших образовательных учреждений показали неплохие результаты, особенно на школьном этапе проведения олимпиады.

Заседания РМО проводились по плану, задачи, поставленные на учебный год, выполнены.

Руководитель РМО



Савченко К.Н.

План

работы методического объединения учителей истории и кубановедения на учебный год Заседание августа

1. Анализ работы МО за прошедший учебный год. Утверждение плана работы на новый учебный год.

2. О задачах на новый учебный год: методические рекомендации по реализации курсов истории, обществознания и кубановедения.

3. Анализ календарно-тематического планирования

Заседание 2. 2 ноября

1. Утверждение плана недели истории.

2. График участия в конкурсах, олимпиадах, викторинах

3. Анализ диагностических работ по обществознанию в 10 классе.

Заседание 3. 14 января

1. О подготовке к муниципальному этапу краевой викторины по

кубановедению.

2. Смотр кабинетов кубановедения.

3. Обзор методической литературы

Заседание 4. 29 марта

1. Подготовка аттестационного материала для 9 классов.

2. Обмен опытом по накопляемости дидактического материала.

3. Отчет по теме самообразования.